

**FE DE ERRATAS**

Por error de transcripción y no atribuible a Gaceta Oficial de Bolivia, en el Decreto Supremo N° 25086 de 6 de julio de 1998, publicado en Gaceta Oficial N° 2074 de 10 de julio de 1998, se enmienda lo siguiente:

En el artículo 2 que sustituye el texto del artículo 53 dice:

**“Artículo 53.-** El titular que convierta su contrato de operación o de asociación al régimen de riesgo compartido, en virtud de lo dispuesto en el artículo 78 de la Ley de Hidrocarburos, no estará obligado por esta única vez, a efectuar la renuncia de las áreas de su contrato adicionales a aquellas estipuladas en el artículo 75 de la misma ley, a la finalización de la fase del período inicial en que se encontraba el 29 de julio de 1,996. Las siguientes devoluciones de áreas se realizarán conforme a lo determinado en los artículos 25 y 26 de la ley”.

**Debe Decir:**

**“Artículo 53.-** El titular que convierta su contrato de operación o de asociación al régimen de riesgo compartido, no estará obligado por esta única vez, a efectuar la renuncia de las áreas de su contrato adicionales a aquellas estipuladas en el artículo 75 de la misma ley, a la finalización de la fase del período inicial en que se encontraba el 29 de julio de 1,996. Las siguientes devoluciones de áreas se realizarán conforme a lo determinado en los artículos 25 y 26 de la ley”.